



A fehérgyarmati Kölcsey Ferenc Református Általános Iskola és Óvoda, Csillagvilág Óvodai tagintézménye a Szatmári Református Egyházmegye fenntartásában működik. A református országos óvodaprogram keretében épült új óvoda a XXI. századi igényeket kielégítő eszközökkel, berendezésekkel a 2021-es nevelési év szeptemberétől várja a gyermekeket.

3 csoportban, összesen 88 gyermek nevelését látják el nap – mint nap.

A pedagógusok elhivatottak, innovatívak, minden tevékenységükben keresik mindazt, amivel egy kis pluszt, újat vihetnek be a heti tevékenységekbe, a rájuk bízott gyermekek nevelésébe, oktatásába. Időt nem kímélve készülnek a heti projektekre, igényes kivitelezés, gazdag eszközhasználat, jó hangulat jellemzi a foglalkozásokat. Gyakran vonják be a szülőket a projektekbe.

Az Óvodai Nevelés Országos Alapprogramjára építik munkájukat, ezt kiegészítve a református hitben való neveléssel. Az óvodáskori, kisgyermekkorai élmények, tapasztalatok meghatározóak a gyerekek számára, ezt a mindennapi élet is alátámasztja. Igaz ez a hitéletünkre is. Nem mindegy, hogy hogyan alapozódik meg kisgyermekkorban az ember hitvilága, istenképe, látásmódja és hogyan formálja a személyiségét. Ebben pedig nagy szerepe van az óvodai közegnek.

A 2022/2023-as nevelési év elején indult óvodánkban a Tehetséggondozó műhely. Heti rendszerességgel foglalkoznak óvodapedagógusaink kis létszámú csoportokban a tehetség ígéretekkkel.

Vizuális nevelés / Élményfestés, Robotika, Anyanyelvi nevelés/Ének – zene, Ovi foci/mozgásos játékok, valamint Népi játékok területén folyik a tehetséggondozás.

A továbbiakban csatolok néhány fotót a jelentősebb eseményeiről.

Autómentes nap



Az autómentes nap keretében az óvónénik játékos formában ismertették a gyerekekkel a biztonságos közlekedés szabályait. Megismerkedtek a fontosabb jelzőtáblákkal is.

A közösségi térben felállított kressz pálya és az óvoda parkolójában felállított akadálypálya kiváló alkalom volt az ismeretek elmélyítésére.

E nap apropójából rajzpályázatot hirdettek a gyerekek között, aminek az eredményhirdetése is ezen a napon történt meg.

Szüreti mulatság



A szüreti mulatság mindig nagy élmény a gyerekek számára. A kisebbek először találkoznak a szüreteléssel, óvatosan szemelgetik a szőlőszemeket, a nagyobbak pedig már rutinosan segítenek a munkálatokban. Feri bácsi segítségével a szőlőszemekből finom must készült.

Népmese napja





A magyar népmese napjához közeledve „Meseországba” varázsolták óvodapedagógusaink a gyerekeket. Játékos vetélkedők során kiállták a három próbát, és így megkapták a bátorság érdemrendet.

Ez alkalomból meghirdetett rajzpályázat eredményhirdetésére is ezen a napon került sor.

Zene világnapja



A Zene Világnapja alkalmából az óvónénik játékos formában ismertették meg a gyerekekkel a hangszereket. Szívesen fogadta meghívásukat ez alkalomra Jócsák Júlianna tanárnő, aki színvonalas zongora és hegedű bemutatójával kápráztatta el az ovisokat, valamint Márton Pálma óvodapedagógus is megszólaltatta a gyerekek nagy örömeire a népi furulyát.

Állatok világnapja



Az állatok világnapja alkalmából egy „Állati bemutatóval „ lepték meg az óvónénik a gyerekeket. Különbőféle állatfajokat ismerhettek meg a gyerekek testközeli. Programunkra ellátogatott fenntartónk képviselőjében Farkasné Kiss Krisztina is.

Egészség hét



E hét keretén belül Juhász Gábor háziorvos és Piros Judit védőnő tartott érdekes, interaktív bemutatót a gyerekek számára az egészséges életmódról, és egészséges táplálkozásról.

A fehérgyarmati mentőállomás mentőautója is kikerkezett óvodánkhoz, ahol a gyors segítségnyújtáshoz szükséges eszközöket nézhették meg a gyerekek testközelből.

A Volán különjáratával elutaztak az ovisok Cégénydányádra. Egészségügyi sétát tettek a cégénydányádi kastélyparkban.

Márton napi lámpás felvonulás



2022. november 11 – én szervezték meg az első Márton – napi programjukat óvodapedagógusaink, ami záró napja volt a Márton – napi projekt hetüknek.

A műsor kezdetén Nt. Szalay Kont esperes úr köszöntötte a vendégeket.

Ezen a napon a gyerekek bemutatták a héten tanult verseiket, énekeiket, amit egy rövid történetmondás és egy szülővel közös barkácsolás követett.

Este a városi lámpás felvonulással szeretnék volna minden kedves járókelő figyelmét felhívni az emberi jócselekedetek fontosságára. A felvonulást követően az óvoda parkolójában egy hangulatos, közös vendéglátásra került sor.

Tökfesztivál



Óvodapedagógusaink Tökfesztivált szerveztek november második felében. Ezen a héten a „sütőtök” volt a tevékenységeik középpontjában. Az eseményen Fejesné Juhász Gyöngyi és Kozákné Sipos Judit tanítónők is részt vettek.
„Tökfestő”, alkotói pályázatunk művei is bemutatásra kerültek.

Adventi jótékonysági vásár



December 9 – én tartották az óvodában immár már 2. alkalommal megrendezésre kerülő adventi vásárukat.

Nt. Szalay Kont esperes úr köszöntötte a résztvevőket ezen a délutánon.

A vásár bevételét Kovács Attila Ákos gyógyíttatására ajánlottuk fel.

Karácsonyi ünnepség



Refis olimpia



Január 30-án került megrendezésre az óvodánk szervezésében első alkalommal megrendezett Oviolimpia. Az iskola sportsarnoka adott helyszínt a rendezvénynek, ahol 10 óvoda, 60 gyermeke versengett a legsportosabb ovi címért.

Farsang



Február 9-én a szülők legnagyobb örömeire nyílt farsangi felvonulást szerveztek az óvodapedagógusok óvodánkban. A karneváli hangulatot tetézte a tombolasorsolás is, amit nagy lelkesedéssel vártak a szülők és gyerekek egyaránt.

Relax hét, avagy a testi – lelki megújulás hete



A Relax hét keretén belül, március 6-án délelőtt Szuromi - Szabó Beáta gyógytornász látogatott el óvodánkba.

A gyerekeknek csoportos foglalkozás keretein belül megmutatta a bokatornát (lúdtalp tornát), ami a boka és a talpizmok erősítésére szolgál.

Relax hetünk második napján, március 7-én Gerzsenyi László Tiborné és férje látogatott el óvodánkba, és tartott érdekes interaktív bemutatót a méhecskék életéről, a méz készítésének folyamatáról.

A gyerekekkel meglátogattuk Isten házát, ahol a lelki megújulás jegyében Szabó Béla lelkipásztortól hallhattuk Isten igéjét.

Relax hetünk zárásaként a masszázsszalonok világába repítettük el a kis lurkókat.

Víz világnapja



Intézményünk óvodapedagógusai arra törekednek, hogy a mindennapi nevelésünkbe beépítsék a Biblia üzenetét.

A Víz Világnapja alkalmából Noé történetét dolgozták fel az óvodapedagógusok, Filepné Lukács Brigitta lelkész nő közreműködésével.

A vizek és a vízpart világának megfigyelésének céljából kirándulást szerveztek a Tiszához, ahol a gyerekekkel megfigyelhették, milyen növényekkel találkozhatunk a vízparton.

Ezt követően a kisari Látogatóközpontba vezetett utuk, ahol áttekintő kiállítás keretében nézhették meg a térség természeti, táji, és kulturális értékeit.

Elsétáltak a Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. fehérgyarmati vízműtelepére, hogy megnézték, milyen gépeken keresztül, milyen módszerekkel tisztítják a csapjainkból folyó vizet.

Húsvéti hagyományápolás



A gyerekek kipróbálhatták a tojásfestés több változatát is.

Tojást berzseltek és festettek a hét folyamán az óvodapedagógusokkal közösen.

Természetesen az ünnepi készülődéshez hozzátartozik a sütemény készítés is, így ők is készítettek néhány finomságot az ünnepi asztalra.

A locsolkodást nagy öröm volt a kisfiúk és kislányok számára egyaránt.

"Az igazi húsvét" című interaktív előadásból sok minden kiderül az ünnep lényegéről.

Az előadás kitalálója és előadója intézményünk két óvodapedagógusa volt.

Anyák napi ünnepség



Május 2-3-4-én köszöntötték az édesanyákat óvodásaink. Gyönyörű műsorral köszönték meg azt a sok gondoskodást, amit csak egy édesanya adhat gyermekének.

Gyermek nap



Ellátogatott óvodánkba Naninski és Figaro, akik akrobatikus táncos elemekkel, zsonglőr mutatványokkal szórakoztatták a gyerkőcöket.

Május 19-én, pénteken a látványos műsort követően finom gofrit falatozhattak az édességet kedvelő lurkók.

A Városi Szociális Központ munkatársai ugrálóvárral, illetve csillámtetoválással tették színebbé a délelőttöt, majd ezt követően finom fagyaltokat kóstolhattak meg az ovisok.

Tehetségműhely bemutató





A tehetséggondozásban részt vevő gyerekek bemutatót tartottak a kíváncsi szülőknek mindazokból, amit elsajátítottak a nevelési év során.

Évzáróval egybekötött ballagási ünnepség





Június 7-8-9-én került sor óvodai csoportjainkban a tanévzáróval egybekötött ballagási ünnepségeinkre.

Az óvodapedagógusok színvonalas műsorral zárták le ezt a nevelési évet.

A Süni csoport egy vásáros jelenetet, a Nyuszi csoport egy óvodai napot, míg a Napocska csoport egy lakodalmast adott elő.

Családi nap



A június 10-én, szombaton megrendezésre kerülő óvodásaink Családi napjának, a tarpai Nimród Lovaspanzió adott otthont.

Közel 200-an gyűltek össze ez alkalomból szülők, nagyszülők, pedagógusok egyaránt.